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ATA DA QUARTA SESSÃO EXTRAORDINÁRA DA QUARTA SESSÃO TEGISTATIVA

rxtRAORotnÁRlA - Peíodo de 22 de janeiro a 22 de janeiro d e 2024 - QUARTA SESSÃO

TEG ISLATIVA ORDI NÁRIA DA DÉCI MA tEG ISTATU RA, EM 22.I.2O24.

Aos vinte e dois dias do mês de janeiro do ano dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas
e quarenta e oito minutos, reuniram-se para a QUARTA SESSÃO tEGISLATIVA

EXTRAORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO TEGISTATIVA EXTRAORDINÁRIA - PEíOdO dE 22

de janeiro a 22 de janeiro de 2024 - QUARTA SESSÃO teClSLlttVl ORDINÁR|A DA DÉCIMA

TEGISLATURA no Plenário da Câmara Municipal de Jóia, sito à Rua Dr. Edmar Kruel, 258, os
Vereadores lgnacio Levinski (PT); Dionei de Matos Lewandowski (Progressistas); Valmir
José Dutra Vieira (Progressistas); José Lucas da Silva (Progressistas); Giovana Ketelen
Gonçalves de souza (PDT), Rosa Maria Dezordi Lassen(Progressitas); luis Carlos Souza -
Nego da Gaita (PDT); e Vanderlei De oliveira do Amaral (PSC). Ausente o Vereador Marcos
Antônio Moura (PSC) soba Presidência do Presidente - Vereador Valmir José Dutra Vieira
(Progressistas). lnvocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou aberta a
Sessão. Em prosseguimento, o Senhor Presidente solicitou a Vereadora Giovane Ketelen
Gonçalves de Souza (PDT) a proceder leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Registrou a

ausência do Vereador Marcos Antônio Moura (PSC). Seguindo a Presidência colocou que

tendo em vista, o regime de urgência solicitado pelo prefeito nos Projetos protocolados na

Casa, suspende-se o recesso, conforme decisão dos Senhores Vereadores para realização
de Sessão Legislativa Extraordinária, registrada em Ata na Sessão anterior, com os seguintes
Projetos recebidos constantes na Pauta da Sessão, para serem baixados as Comissões
Permanentes da Casa, para análise e parecer. Seguindo, consultou o Plenário quanto aos
Projetos de Lei de ns 4.7 46/2024 ao 4.748/2O24, constantes da Pauta dessa Sessão para
passarem diretamente a Ordem do Dia, pelo regime de urgência em que os mesmos se
encontram, na data de hoje.VEREAD0R DIONÊl DE MATOS LEWANDOWSKI (Progressistas)

- SIM;VEREADORA GIOVANA KETELEN GONçALVES DE SOUZA (PDT - StM; VEREADOR
IGNÁCIO LEVINSKI (PT) _ SIM; VEREADoR JOSE LUCAS DA SILVA (PTogTessistas}; VEREADoR
LUIS CARLOS SOUZA (PDT)_SIM;VEREADOR MARCOSANTÔNIO MOURA (PSC)_AUSENTE;
VEREADORA ROSA MARIA DEZORDI LASSEN (Progressistas) - StM; VEREADOR VANDERLET
DE OLIVEIRA DO AMARAL {PSC) - SlM. portanto, por decisão do plenário passou-se a

ORDEM DO DIA com a Leitura, discussão e votação simbólica, sendo aprovado por
unanimidade de votos, respectiva mente, os seguintes projetos de Lei: projeto de Lei n.9
4.746/2024 - Autoriza a contratação ternporária de excepcional interêsse público para o
cargo de Professor, de aütoria do prefeito de lóia - Regime de Urgência. projeto de Lei n.e
4.74712024 - Autoriza o Poder Executivo a contratar servidores, de autoria do prefeito de
Jóia - Regime dê urgência. Projeto de tei n.e 4.74812o24 - Autoriza a doação de mudas de
especie arbóreas nativas e regulamenta a distribuição das mesmas, de autoria do prefeito
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de Jóia. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou os trabalhos as vinte
horas e cinco minutos do que, para constar lavrou-se a presente Ata que, após lida e
aprovada pelo Plenário, vai devidamente assinada.
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